



Следователями СК завершено расследование уголовного дела об убийстве пожилой женщины в городе Строитель



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя Яковлевского городского округа Белгородской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 16 февраля 2023 года обвиняемый находился в квартире потерпевшей, являвшейся его бабушкой, в городе Строитель. Между женщиной и ее внуком произошел конфликт на бытовой почве. В ходе конфликта молодой человек взял кухонный нож и нанес 55-летней потерпевшей множественные удары ножом в область лица, шеи, грудной клетки и верхних конечностей. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Шум в квартире слышали соседи, которые вызвали сотрудников полиции. Обвиняемый был задержан на месте совершения преступления сотрудниками ОМВД России по Яковлевскому городскому округу, прибывшими по вызову.

В период следствия по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения про стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1814482>